

BESEDA STAREJŠIM, INVALIDOM, BOLNIM



IN NE SAMO NJIM

julij – mali srpan 2023, leto VI (67)

Pozdravljeni!

Pred nekaj dnevi smo vstopili v poletni mesec julij – mali srpan. Na steni imam koledar s podobnicami in fotografijami nadškofa Alojza Urana (bivši ljubljanski nadškof, rojen 1945 – umrl 2020). Na listu za mesec julij je fotografija, na kateri nadškofu Uranu ob škofovskem posvečenju papež sv. Janez Pavel II. podarja pozdrav miru, nad njo pa napis: »Bog zmore tudi po krivih črtah pisati naravnost.« Najbrž veste, da je to rekla sv. Mati Terezija. Nadškofa Alojza omenjam tudi zato, ker bi ta mesec, 12. julija, obhajal 53. obletnico nove maše, v minulem mesecu pa je godoval. Radi se ga spomnimo v molitvi in nikakor ne bo odveč, če se mu tudi priporočamo.

Ob omenjenem besedilu o »krivih črtah« se z veseljem spominjam starejše žene, stare skoraj 100 let. Pogosto mi napiše nekaj vrstic, ki sem jih vedno zelo vesel. Vrstice starejše osebe, čeprav napisane postrani, naj bodo spodbuda vsem, ki zaradi starosti mislite, da ničesar ne zmorete. Gibanje je res bolj okorno, omejeni ste, radi bi še kaj naredili, pa ne gre. Ob tem morda slabše slišite in se težje znajdete v okolju, kjer ste ...

Vse naj spodbujajo besede, zapisane v knjigi Blagoslovi: *»...da je tudi starost božji dar, ki si ga človek ne more zaslužiti, ampak ga lahko le sprejme s hvaležnostjo. Čeprav starost prinaša različne težave in stiske, je lahko za starega človeka in za njegovo okolico pravo bogastvo. Veselo oznanilo, da nas ima Bog rad – tudi ostarele in nemočne – velja vsem in je velika spodbuda za vsakega« (Blagoslovi 164).*

To potrjuje tudi Svetovni dan starih staršev in ostarelih. Papež Frančišek je namreč leta 2021 določil, da ga praznujemo vsako leto četrto nedeljo v mesecu juliju. Ta nedelja je blizu praznika Marijinih staršev Joahima in Ane, Jezusovih starih staršev. Letos bo 23. julija in bo potekala pod geslom: »Njegovo usmiljenje traja iz roda v rod« (Lk 1,50). – V poletni, julijski pozdrav prinašam povabilo Josipe Prebeg in Alenke Rebula, »Natrgajmo šopek najlepšega v sebi in ga podarimo ob srečanju ...«

Vaš Miro Šlibar

LITURGIČNI KOLEDAR

JULIJ 2023

2. julij: 13. nedelja med letom

5. julij: sv. Ciril in Metod

7. julij: prvi petek

8. julij: prva sobota

9. julij: 14. nedelja med letom

16. julij: 15. nedelja med letom

23. julij: 16. nedelja med letom, Krištofova nedelja, Svetovni dan starih staršev in ostarelih

30. julij: 17. nedelja med letom

MOLITVENI NAMENI SVETEGA OČETA, zaupani njegovi svetovni mreži molitve za leto 2023

Apostolat molitve že od vsega začetka, danes pa kot Papeževa svetovna mreža molitve, ki se posebej hrani z nameni, ki jih predlaga Sveti oče, ohranja in širi pobožnost Srca Jezusovega. Vabim vas, da se ji vsi, zlasti starejši in bolni, pridružite v čim večjem številu.

Molitveni namen za mesec julij 2023: ZA OSTARELE

Molimo za ostarele, ki so korenine in spomin naroda, da bi bile njihove izkušnje in njihova modrost mladim v pomoč, da bodo v prihodnost gledali z upanjem in odgovornostjo.

ŽIVI VSAK DAN – Phil Bosmans

Ničesar ni imel

Poznaš pravljico o kralju, ki je umiral? Zdravnik mu je rekel: »Ponovno boste ozdraveli, če boste našli srečnega človeka, ki vam bo dovolil, da oblečete njegovo srajco.« Njegovi ljudje so dolgo iskali po deželi, dokler niso končno našli srečnega človeka, toda ta ni imel ničesar, niti srajce.

Zgodba nam pove, da sreča nima prav nič opraviti z imetjem. Počitnice s sončno plažo si lahko kupimo. Zadovoljnega srca, ki zna uživati to, kar imaš, pa ne moreš kupiti. Zakaj je toliko mogotcev z razkošnim življenjem tako nezadovoljnih, celo zelo nesrečnih? Zvezani so. Ker so želeli imeti vse zase, se je njihovo srce zadušilo. Ne bodi jim nevoščljiv. Skrbi za zadovoljno srce, pa ti bo sreča sledila kot senca (str. 112).

PRIPOROČAMO

- * Če želite poslušati slovenski cerkveni Radio Ognjišče, prilagam njegov internetni naslov za poslušanje prek spleta: "<http://radio.ognjisce.si/sl/radio/iradio/>".
- * Svete maše na Radiu Ognjišče v mesecu juliju bodo iz stolnice sv. Nikolaja v Murski Soboti ob 19. uri. Ob isti uri bo tudi prenos svete maše v živo na TV GOLD (<http://www.predvajaj.si/register>).
- * Vsako nedeljo je ob 10.30 prenos svete maše na TV SLO 1.
- * Svete maše na slovenski katoliški televiziji TV Exodus ("<https://www.exodus.si>"): ob delavnikih ob 6., 12., 18. in 24. uri, ob nedeljah pa ob 8.30 uri ter ob 12., 13., 18. in 19. uri.
- * Vsak dan je rožni venec na Radiu Ognjišče na sporedu že ob 5. uri.
- * Vsako tretjo soboto v mesecu je na Radiu Ognjišče Kateheza za bolnike. Tokrat bo 15. julija ob 21. uri.

ZAKLADNICA MOLITVE, Molitve z Ognjišča

Hoja za Kristusom

Vsemogočni, večni, / pravični in usmiljeni Bog, / daj nam bednim, / da bomo zaradi tebe delali, / kar vemo, da ti hočeš, / in vedno hoteli, kar je tebi všeč, / da bomo notranje očiščeni, / notranje razsvetljeni / in vžgani z ognjem Svetega Duha / mogli hoditi po stopinjah / tvojega ljubljenelega Sina, / našega Gospoda Jezusa Kristusa, / ter le po tvoji milosti / priti k tebi, Najvišji; / ti, ki v popolni Trojici / in nedeljivi Enoti / živiš in kraljuješ / v slavi, vsemogočni Bog, na vse veke vekov. Amen.

(sv. Frančišek Asiški, Ognjišče (2009) 10, str. 2)

USTA - Mlada dama pri zobozdravniku široko odpre usta. "Čujte, gospodična, ni treba, da odpirate usta tako široko!" - "Pa saj morate vanje s svojimi instrumenti, gospod doktor!" - "To je že res, ampak jaz ostanem zunaj!"

RADIO - Gospa Tratnikova na ulici s strahom opazi, da ji je v laseh ostala ena navijalka. Neki deček jo pocuka za roko in vpraša: "Oprostite, prosim, koliko radijskih postaj pa lahko slišite s tem?"

TEČAJI - Franci pripoveduje prijatelju: "V naši družini imamo same tečaje: brat hodi na plesni tečaj, sestra na tečaj za šivanje, mama na tečaj za kuhanje, oče pa bo šel prav kmalu v stečaj."

FOTOAPARAT - Slikar sedi ob morju in slika sončni zahod. Gospa Drobničeva zašepeta možu na uho: "Vidiš, koliko se mora mučiti človek, če nima fotografskega aparata!"

OLIKAN KONJ - "Kakšen je vaš novi konj?" vpraša jahalni učitelj gospo Krapeževu. - "O, to je preveč olikan konj!" - "Kako to mislite?" - "Ko prideva do ovire, zmeraj spusti mene naprej!"

LEN PES - "Moj pes je zelo len," pripoveduje neki mož pri omizju. "Drugi psi pridejo z vrstico v gobcu, ko bi šli radi ven – moj pa pride z avtomobilskimi ključi! "

BRATEC - Starša vprašata svojega sinka, ali želi bratca. "Mislim, da ni potrebe," odvrne. "Zaenkrat vaju lahko obvladam sam!"

RAZPOKA - "Gospod natarar, skodelica je počena!" - "No, vidite, kako močna je naša kava!"

LASTNIKI - Policaj vozniku: "Ste vi lastnik tega avtomobila?" - "Občasno." - "Kako občasno?" - "No, če je čist, si ga lasti žena; če je kje kakšen ples, ga vzame hči, če je nogometna tekma, moj sin, kadar je treba tankati, ga pa prepustijo meni."

TENIS - "Zdravnik mi je svetoval, naj opustim tenis." - "Si bil pri njem na pregledu?" - "Ne, videl me je, kako igram tenis."

GOVEDO - Utrujen popotnik potrka na vrata kmetije. "Oprostite, ali imate morda kozarec mleka?" Kmetica odmaje z glavo: "Žal ne. Odkar mož dela v tovarni, pri hiši nimamo nobenega goveda več."